

“白茶社区是我家，设施一流环境佳。服务群众一条龙，党建为民人人夸。”咸安区白茶社区创新社会管理，实行“45666”工作法，优质服务全天候全覆盖，赢得居民群众好评如潮。

2009年以来，社区先后获得“全国志愿者先进单位”、“全省社区党组织十面红旗”、“省级文明社区”、“省卫生社区”等数十项荣誉。

5日，在全省党的群众路线教育座谈会上，省委书记李鸿忠给予充分肯定，“白茶社区‘45666’工作法很好，在基层操作性很强”。

深入群众——“四进”活动送来精神文化食粮，让党群、干群面对面、心贴心。

“45666”工作法的第一项内容是“四进”，文化进社区、卫生进社区、法律进社区、科技进社区。

白茶是市区最大的一个老城区社区，辖区内54家企业事业单位中，有18家破产改制企业，下岗失业人员多，困难户多，矛盾纠纷多，给社区工作带来了巨大的难度和压力。

万事民为先。以社区党委书记曹莲英为首的一班人决心零距离服务居民群众，用丰富的文化活动凝聚人心，提升居民素质。结合国家文明办等10部门开展的“四进”活动，社区主动与市区文化、科技、卫生、司法等部门对接，组织专家们到社区义演义诊、免费咨询等活动。

去年9月，一九五医院的医疗车开进社区，医务人员扛着志愿者服务队旗、戴着红袖章，给老龄居民量血压，为下岗女职工免费体检，医疗车里里外外挤满了居民，一天时间，接受诊疗60多人，咨询500多人。

今年6月，市区文体局、供电公司工作人员走进社区，“和谐电力杯”羽毛球比赛在社区居民和各单位间广泛开展，先小区初赛，再社区决赛，两个月时间里，1000多“运动员”报名参加，500多场比赛精彩纷呈，拿到奖牌和奖品后，小区居民黄国最、袁媛感慨不已，“以前只是在院子里玩玩而已，没想到今天当上了冠军。”

元旦春节，组织书法家送春联；3月5日，学校师生送教上门；5月1日，工会领导上门慰问老劳模和退休老职工……

一年之中，每个时间节点都有活动，结合节庆特点，也结合各个部门的特色，20多场“四进”活动在社区的每个角落次第上演。党群之间、干群之间关系越来越紧密，越来越和谐。

组织群众——“五会”增进党员群众的凝聚力和向心力，让松散的社区成为一个大家庭。

“45666”工作法的“5”，是指社区定期召开党员学习、政策宣讲、民情沟通、专题议事、党建联席5个会。

“五会”是一种层层递进的关系。党员学习会主要学政策，学好政策向群众宣讲，宣讲政策时与群众沟通，沟通过程中收集问题，专题会议讨论分析问题，党建联席会解决实际问题。

(下转第二版)

能上能下 以岗定责 以绩定酬

市地税推行能力席位管理

体系。

今年3月份，市地税局评定干部能力席位，建立末位淘汰制。考评的对象为全市地税系统各县市区局稽查局、内设科室和税费管理科的负责人，应考45人，5人弃权。考核分笔试和民主测评两个环节，工作人员现场统计、汇总、公示测评成绩。在做好笔试、测评等工作的基础上，按照注重实绩的原则，对参评干部进行了一次全面的综合考核，以综合考核得分排定干部能力席位。综合成绩靠前的34名同志重新任职，1人到龄改非，另末位淘汰干部10名。

今年以来，市地税局针对干部业务能力参差不齐、部分干部不思进取、选用人机制不活等问题，以咸安地税局和通城地税局为试点，推行干部能力席位管理，积极探索“能进能出、能上能下”的用人机制、“以岗定责、岗能匹配”的岗位体系、“以能定级、以绩定酬”的责任考核

东北地区遭遇洪灾

已致372.6万人受灾 72人死亡

本报综合消息 8月14日以来，东北地区出现明显降雨过程，局地暴雨，并伴有雷雨大风等强对流天气，引发洪涝、风雹等灾害。

受持续降雨影响，松花江流域发生1998年以来最大洪水，嫩江上游发生超50年一遇特大洪水，第二

松花江上游发生超20年一遇大洪水，松花江干流部分江段发生超警洪水，黑龙江干流发生1987年以来最大洪水。目前，嫩江中下游、第二松花江、松花江及黑龙江干流水势仍在上涨。据民政部网站消息，截至8月19日9时统计，东北三省受灾人口372.6万人，72人死亡，103人失踪，受灾农作物795.2千公顷，倒塌和严重损坏房屋4.7万间，转移群众36万人，直接经济损失98.6亿元。

华中第一汽车航母店 咸宁东峻天合正式启航

10大品牌 百款特价车 限时秒杀 以礼相邀



东峻汽车

咸宁东峻天合汽车销售服务有限公司

销售热线: 0715-8108222 服务专线: 0715-8108228

打赢抗旱夺丰收硬仗

江河联调 江湖联调 湖库联调

我市搬大水抗大旱

水，2.8万亩受灾农作物得到有效灌溉。

搬大水，抗大旱。面对旱情，我市各地采取江湖联调、湖库联调、江河联调搬大水抗大旱，成效明显。

充分利用长江丰富的水资源开展抗旱，通过引江灌湖拦截过境客水，江湖联调。截至目前，沿江的嘉鱼县和赤壁市已陆续开启了解放闸、东风闸、柳山闸、老河闸、洪山闸和三乐闸6个沿江闸口，开闸引水流达50立方米，累计引水达4000万立方米，可灌溉农田40万亩。

由于各地水源紧张，缺水严重，我市充分利用水库蓄水灌溉，并且通过水库放水灌溉，湖库联调，将斧

头湖上游的南川水库开闸放水，每天放水近35万立方米，不仅为下游河道提供了灌溉用水，还保证了下游斧头湖的进水量，扩大了灌溉面积，将有限水资源进行优化配置，发挥最大抗旱效益。

通过江河联调，我市启动和增加沿江泵站、涵闸，从长江提水灌河，再通过沿河泵站、拦水闸将水引进灌溉渠浇灌农田。目前，全市已启动泵站36座，日提水量达到120万立方米。嘉鱼县通过三乐闸开闸进洪使长港河的水位由22.87米涨至24米，增加水量达284万方，确保了沿河村组引水灌溉，有效解决了3万多亩农田灌溉问题。

嘉鱼抗旱救灾

小农水发挥大作用

本报讯 记者王恬、通讯员汪森、龙木生报道：“今年旱情严重，多亏了地税驻村建好了电灌站和灌渠沟渠，使我们的水稻没有受旱。”17日，嘉鱼县渡普镇东湖村3组，花蓝棚泵站机声隆隆，村民陈伏贵看着缓缓流入稻田的水流，心里乐开了花。

以前，东湖村地势高低不平，水利设施年久失修，灌渠渠道没有硬化，沿线渗水、漏水现象严重，遇强降雨或无雨季节难以排水，常常形成洪涝或干旱灾害。

“去年三万活动，县地税局驻村工作队结合国家小农水项目，出资30万元，为我们村修建了花蓝棚泵站、东湖村泵站和十家棚泵站三个大型泵站，完成了6公里渠道修整。”东湖村村支书孙连春介绍说，正是得益于这些“小农水”项目，嘉鱼连续40多天未下雨，东湖村5600亩水稻也没有受旱。

据了解，近年来，嘉鱼县坚持把水利设施建设作为发展现代农业的基础工程来抓，先后投入2106万元完成疏挖排水沟122公里，硬化农渠40公里，整治塘堰12口，改造及新建泵站24座。这些设施在今年的大旱中发挥大作用。

通城紧急调水

4万亩油茶旱情缓解

本报讯 记者李嘉、通讯员胡二会报道：昨日，在通城县四庄乡小井村千亩油茶示范基地上，看着一股股清水注入干旱的油茶苗基地，村党支部书记姚平文的脸上露出了笑容。

连日来的高温天气，导致通城县4万多亩油茶受灾，其中今年新栽的1.2万多亩幼茶苗尤为严重。“因为缺水，有些基地上成片的油茶树叶子已经灼伤，特别是一些幼小的油茶树已经接近死亡。”小井村茶农宋清民不无伤感地说。

为减少茶农的损失，通城县林业局积极行动，组织成立“服务突击队”带领专技人员深入全县各个油茶基地，号召茶农积极开展生产自救，帮助茶农购买抽水设备，寻找水源，协助指导村民开展抗旱保苗。眼下，小井油茶基地上每天都有20多人在抽水浇灌油茶苗。

据悉，该县已经投入抗旱资金70多万元，购买抽水泵50多台，水管8000多米，组织了5000多人参与油茶抗旱，全县8个乡镇4万多亩油茶得到抽水浇灌，有效缓解了旱情。



提水保良田

昨日，崇阳县石城镇桂口河上游，桂口村村支书杨佛开和村主任张望龙正在水系前固定出水口。为了减少村里2000多亩水稻的灾害损失，村干部自筹资金购买彩条布、水泵等抗旱设备提水保良田。

记者 夏正锋 通讯员 张骋 刘渊 摄

抗旱救灾也是民生工程

○舒爱民

当前，灾情继续蔓延，旱情依然严峻。各级组织和部门应该把群众利益放在首位，把抗旱救灾作为最大的民生工程来抓，克服麻痹思想和侥幸心理，务必应急谋远，树立抗大旱、抗长旱的思想，确保实现“三保一夺”目标。

一是密切关注民情。严重的旱灾必然带来严重的损失，势必会影响到群众的思想行为，甚至会引发各种矛盾和纠纷。各级组织和部门要及时走进群众，了解他们的所思所想，倾听他们的意愿呼声，通过深入细致的工作，化解他们心头的疑惑，稳定他们的思

想情绪，引导他们相信组织、树立信心。只有人心稳定、步调一致，才能取得抗旱救灾的胜利。

二是及时解决民难。要千方百计解决抗旱救灾

中的现实困难，排除各种工作障碍，建立抗旱救灾工作机制，强化旱情灾情动态监测，提高旱情灾情预报能力，完善水利基础设施，落实水资源管理责任，管好用好水利设施资源，保障救灾资金物资供应，力求让每个农户、每块农田少受损失。

三是全力保障民安。各地要强化安全保障措施，把保证人畜饮水安全放在首位，坚持先生活后生产、

香城时评
xiang cheng shi ping